

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MICROREGIUNEA BELCEȘTI- FOCURI

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • AMENAJAREA ALEILOR PIETONALE ȘI REFACEREA SISTEMULUI CENTRALIZAT DE EVACUARE A APEI PLUVIALE ÎN LOCALITATEA FÂNTÂNELE, COMUNA FÂNTÂNELE, JUDEȚUL IAȘI
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul, și-a propus să amenajeze aleile pietonale și să refacă sistemul centralizat de scurgere a apei pluviale de-a lungul drumului comunal DC 140, drum ce a fost modernizat prin măsura 322.
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA FÂNTÂNELE</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Îmbunătățirea și extinderea tuturor tipurilor de infrastructură la scară mică ce vor îmbunătăți stilul de viață al populației comunei Fântânele. • Realizarea unor cai de comunicație pietonală modernă în zonă; • Accesibilizarea populației la centrele administrative, economice și sociale în condiții de siguranță; • Creșterea nivelului investițional și atragerea de noi investitori autohtoni și străini, care să contribuie la dezvoltarea zonei;
<p>Localizarea proiectului: Comuna Fântânele, jud. Iași</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Au fost îndeplinite obiectivele propuse prin proiect
<p>Domeniul de intervenție 6B Încurajarea dezvoltării locale în zone rurale</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Diminuarea fluxului procedural • Mai multă atenție în alegerea furnizorilor de servicii și lucrări
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art. 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 137.424,84 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 48.932,63 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 27.03.2019 - 29.12.2022</p>		
<p>Date de contact Chelariu Sorin, primariafantaneleiasi@yahoo.com</p>		